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CPSPC 2007

Karty
Task ID: cards Session: Utorok Points: 100
Memory limit: 16MB Time limit: sekundy input/output:
stdin/stdout

Lukas rad hré karty. S kamaratmi hré len parkrat do roka a vzdy je to velkd sranda. Vzdy vyhra vela penazi.
A ked nevyhré, t4 zabava je hodné prehratych petiazi. Teraz je vSak tu v Prahe a nikto z vedtcich vyprav nevie
hrat kartové hry, ktoré chce hrat on. Teraz tu sedi a drzi v ruke balik kariet. Z nudy vymyslel novy sposob
mieSania kariet.

Uloha

Méme N kariet oéislovanych od 1 po N v kope (v nejakom poradi). Este je aj druhé kopa kariet, ale ta je
na zaciatku prazdna. Spravime presne N operacii. V k-tej operacii presunieme py — 1 kariet z vrchu prvej kopy
na spodok tejto kopy. Karty nedavame na spodok naraz, ale po jednej. Potom zoberieme prva kartu z vrchu
prvej kopy a ddme ju na vrch druhej kopy. Cislo py je k-te prvocislo. UkdZeme si mieSanie na priklade: mame
karty 1,2,3,4,5,6,7 (uz sme vzkonali prvé dve operécie) a chceme teraz spravit tretiu operaciu (ps = 5), potom
po tejto operacii bude poradie 6,7,1,2,3,4. Je to preto, ze sme najprv zobrali 4 karty z vrchu a dali ich na
spodok a kartu ¢islo 5 dali na vrch druhej kopy.

Luka$ chce usporiadat karty v prvej kope tak, aby na konci mieSania boli karty v druhej kope v poradi
N,...,1 a karta ¢islo 1 bola na spodku.

Popis vstupu

Vstup obsahuje jedno celé ¢islo N — pocet kariet v Lukasovom baliku. Mozete predpokladat, Ze N je najmenej
2 a najviac 100 000.

Popis vystupu

Vystup obsahuje N riadkov. ¢-ty riadok obsahuje jedno celé ¢islo a; — ¢islo karty, ktord je na pozicii ¢ v
baliku. Pozicia 1 je vrch balika a pozicia N je spodok balika.

Priklad

input output

l4

D> w N

Prvé 4 prvocisla st 2,3,5 a 7. Na zaciatku su karty
v poradi 2,1,3,4. Takto bude prebiehat mieSanie:
(2,1,3,4) — (3,4,2) — (3,4) — (4). Najprv presu-
nieme kartu 2 na koniec kopy a 1 odoberieme prec. V
dalsich operacidch zoberieme karty 2,3 a 4.
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